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Ето, че  и втората работна седмица приключи и дойде дългоочаквания уикенд. 
Очакваха ни отново предизвикателствата на красивия и необятен Берлин. Учениците от
ПГ по ЛПС, които 
провеждат триседмичната си производствена практика в изпълнение на дейностите по
Проект 
2013-1-BG1-LEO01-08886 „Немско качество в ресторантьорството”
в  Берлин, Германия по секторна програма "Леонардо да Винчи", дейност  "Мобилност",
програма "Учене през целия живот", бяха щастливи от  работата си. 
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Братислав Петрович
- собственик и наставник на учениците в ресторанти 
"Марко Поло 1"
и 
"Марко Поло 3"
изказа задоволство от работата на учениците, но каза, че окончателната му оценка
предстои през идващата седмица. 

  

Направихме си план за разходка през почивните дни на 5 и 6 април. Решихме да посетим
Трептовер парк и Александър плац. Трептовер парк е  разположен директно на река
Шпрее в квартал Стария Трептов в Берлин. В  Източен Берлин той е може би един от
най-големите паркове. Разполага с  много места за отдих, зелени площи, пешеходна
алея по реката места за  хранене и настаняване на туристите. 
Другото  място, обект на нашата разходка беше Александър плац. Популярното име  на
площада е "Алекс" и се намира в централната част на града. Също така е  и транспортен
възел в квартал Централен на Берлин. Той е едно от  най-посещаваните места в Берлин
и една от най-известните  забележителности на града. Сред забележителностите тук са
телевизионната  кула - 365 м, с въртяща се платформа за гледане. Площадът е важен 
търговски и културен център.  В непосредствена близост е разположен един  от
най-големите търговски центрове в Берлин - "Алекса".  
Изабела Витковска
- отговорничката за групата ни, ни чакаше в хотела, за да разбере как е минала
разходката ни и имаме ли нужда от нещо.

  

Разходката  из Берлин беше много приятна и незабравима за нас. Пожелаваме на всеки 
да види с очите си този изключителен град – Берлин.

  

Лиляна Димитрова – ръководител на групата
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